

Горское Приуралье № 1а от 24.03.2025.

АТИРСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Расстояние от Тары - 76 км

Населенные пункты / число жителей / этнический состав:
с. Атирка - 646 чел., д. Гриневичи - 154 чел., д. Быган - 11 чел.,
д. Князевка - 0 чел., д. Имшегал - 109 чел., д. Пихтовое - 10 чел.
Всего (по прописке/фактически проживают): 930/630 чел.
(русские, белорусы, поляки).
Число домохозяйств - 270.

Производственная сфера:
четыре общества с ограниченной ответственностью,
12 индивидуальных предпринимателей
(деревообработка и торговля).

Учреждения социальной сферы:
три дома культуры, два ФАПа, две библиотеки.

Количество учеников в школе,
воспитанников в детском саду:
школа - 62 ученика, детский сад - 20 воспитанников.

Бюджет поселения 2024 года -
29 млн 72 тыс. 277 рублей (собственных средств -
341 тыс. 637 рублей).

Автобусное сообщение: ежедневно.



Собрание в Атирском поселении также началось с доклада главы - Ивана Кириллова. Он рассказал об основных итогах работы администрации по социально-экономическому развитию поселения за 2024 год, а также поделился планами на текущий. Главным событием в жизни поселения стало строительство новой дамбы через реку Атирку, завершившееся за две недели до Нового года установкой ограждения. Проводились работы по монтажу уличного освещения на четырех улицах Атирки, реконструкции подъезда к селу и ремонту двух пожарных гидрантов. Были обновлены мемориальные доски со списками ветеранов Великой Отечественной войны и установлены две памятные таблички в честь воинов, погибших на спецоперации.

В прошлом году районная администрация передала поселению спортивную площадку и дисковую навесную борону, которая будет использоваться для обновления минерализованных полос, способных задерживать распространение низовых пожаров. В 2025-м планируется регулярное грейдирование внутрипоселковых дорог, модернизация системы водоснабжения, поэтапный косметический ремонт учреждений культуры и здания администрации. Кроме того, продолжатся работы по улучшению уличного освещения и будет установлена спортивная площадка.

Пока дело не дошло до обсуждения вопроса водоснабжения, собрание проходило в целом спокойно. А эта тема буквально взорвала зал. Люди начали с места высказывать недовольство и местной, и районной властью, порой не давая выступающим прокомментировать свои тезисы. Суть претензий заключалась в том, что они не хотят платить за водопровод, которым, по их словам, не пользуются. Сельчане уверяют, что берут воду из личных скважин, хотя Анна Лескина, руководитель МУП «Родник», которое занимается водоснабжением поселения, утверждает, что некоторые жители все-таки нелегально подключаются к общему водопроводу. Она также довела до граждан информацию, что для исключения абонентов из списка пользователей им необходимо обратиться в суд и узаконить пользование скважиной. Отметим, что обещее собрание так и не решило этот вопрос, а для его обсуждения в ближайшее время будет проведено дополнительное заседание.

Андрей КАЗАКОВ, фото автора